
Інформація про фітосанітарний контроль в м. Києві у січні 2026 року 
 

У січні державними фітосанітарними інспекторами Головного управління 

Держпродспоживслужби в м. Києві на пунктах карантину рослин при відділах 

митного оформлення було проведено фітосанітарний контроль імпортних 

об'єктів регулювання у кількості: 131822  штук зрізаних квітів та садивного 

матеріалу,  1782 штук дерев'яного пакувального матеріалу з різних країн світу, 

36,69 м3 деревини та 1329,594177 тонн інших об'єктів регулювання. 

При проведенні фітосанітарних процедур виявлено 3 випадки порушення 

вимог фітосанітарних заходів, а саме: порушення вимог МСФЗ № 12 

"Фітосанітарні сертифікати" – надходження вантажів без супроводу 

фітосанітарних сертифікатів на експорт та у супроводі недійсних фітосанітарних 

сертифікатів  з Таїланду, Французької Республіки, Демократичної 

Соціалістичної Республіки Шрі-Ланка. До об'єктів регулювання застосовано 

відповідну фітосанітарну дію.  

Проведено огляд та інспектування об’єктів регулювання, які призначалися 

для експорту та переміщення в межах країни в кількості: 1396,923 м³ деревини, 

4524 штук дерев’яного пакувального матеріалу, 481,9976 тонн інших об'єктів 

регулювання. Видано 71 фітосанітарних сертифіката на експорт та 9 

карантинних сертифікатів на об’єкти регулювання для переміщення всередині 

країни. Також за цей період було інспектовано 198 транспортних засобів, 

відібрано 79 зразків об’єктів регулювання для проведення фітосанітарної 

експертизи (аналізів) та направлено до ДУ “Центральної фітосанітарної 

випробовувальної лабораторії Держпродспоживслужби”. 

 Спеціалістами управління проведено 56 бесід та консультацій щодо 

карантину і захисту рослин, насінництва та розсадництва.  

У січні в сфері захисту рослин, насінництва та розсадництва  державними 

фітосанітарними інспекторами Головного управління Держпродспоживслужби в 

м. Києві було оформлено 13 актів на вантажі із насінням і садивним матеріалом, 

дослідними та офіційними зразками насіння та садивного матеріалу згідно 

Постанови КМУ № 53 від 19.01.2024. 

Управлінням зареєстровано 16 осіб, які здійснюють господарську 

діяльність, пов’язану з виробництвом та обігом об’єктів регулювання відповідно 

до Наказу № 1640 від 27.05.2024  

У січні спеціалістами управління  фітосанітарної безпеки ГУ 

Держпродспоживслужби в м. Києві взято  участь у нараді  в форматі 

відеоконференції з обговорення питань, пов’язаних з необхідністю розробки та 

подальшого впровадження в Україні Національного плану дій щодо зменшення 

ризиків та негативних наслідків застосування засобів захисту рослин для життя і 

здоров’я людини, для тварин, рослин та навколишнього середовища 

передбаченого ст. 27 ЗУ від 17.12.2024 року № 4147-1X «Про державне 

регулювання сфери захисту рослин». 

 


